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PROTIKORUPČNÁ POLITIKA 
Platné od 13.04.2022   

Spoločnosť 24-pay s.r.o. (ďalej len „24pay“) sa zaväzuje dodržiavať všetky platné 

zákony a predpisy týkajúce sa korupcie a podplácania a zaväzuje sa k tomu, že bude 

podnikať v súlade s princípmi transparentnosti a integritou. 24pay má nulovú toleranciu 

voči korupcii a podplácaniu. 

Účel predmetnej protikorupčnej politiky je posilňovať v 24pay prevenciu korupcie, 

minimalizovať priestor neetického správania, úplatkárstva a iných protispoločenských 

činností, minimalizovať vznik korupčných rizík, vytvoriť kultúru integrity, transparentnosti 

a dodržiavania predpisov a pravidiel. 

Protikorupčná politika sa vzťahuje na všetkých zamestnancov 24pay a všetky osoby, 

ktoré konajú v jeho mene.  

1 VYMEDZENIE POJMU KORUPCIA 

Na účely protikorupčnej politiky 24pay sa používa toto vymedzenie pojmu korupcia:  

Korupciou sa rozumie ponúkanie, sľubovanie, poskytnutie, prijatie alebo požadovanie 

neoprávnenej výhody akejkoľvek majetkovej alebo nemajetkovej hodnoty, priamo alebo 

cez sprostredkovateľa, konanie alebo zdržanie sa konania, ako aj úplatok alebo odmena 

pre osobu za to, aby konala alebo sa zdržala konania v súvislosti s plnením svojich 

povinností. 

2 ZÁSADY PROTIKORUPČNEJ POLITIKY 

Akákoľvek forma korupcie sa zakazuje.  

Zamestnanci 24pay ani osoby konajúce v jeho mene neprijímajú žiadne dary, 

pohostinnosť ani také výhody, ktoré by sa mohli javiť, že slúžia na ovplyvnenie 

rozhodnutia, oslabenie nezávislosti a nestrannosti rozhodovania, alebo ktorých prijatie 

alebo ponúkanie by sa mohlo javiť ako korupcia. Nikto zo zamestnancov 24pay ani osoby 

konajúce v jeho mene nebudú dávať úplatky, ani žiadne neoprávnené výhody, či už 

priamo alebo prostredníctvom tretích strán, ktoré by mohli nečestne ovplyvniť akékoľvek 

rozhodnutie alebo oslabiť nezávislosť či úsudok. 

Akýkoľvek prejav korupcie sa účinne preveruje a rieši sa s príslušnými orgánmi verejnej 

moci, a to v súlade s právnymi predpismi SR. V prípade, ak ktokoľvek nadobudne 

vedomosti o tom, že došlo k akémukoľvek porušeniu alebo oslabeniu protikorupčnej 

politiky, nahlási sa vzniknutá situácia osobne zodpovednej osobe alebo elektronicky na 

adrese oznamovatel@24-pay.sk. 

 

Zamestnanci 24pay majú právo oznamovať v dobrej viere, na základe opodstatnených 

dôvodov a bez obáv z akejkoľvek odvetnej činnosti korupciu a inú protispoločenskú 
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činnosť osobe poverenej funkciou dohľadu nad dodržiavaním protikorupčných noriem a 

pravidiel v 24pay (ďalej len „osoba vykonávajúca dohľad“). 

24pay sa zaväzuje zaistiť dôvernosť a ochranu totožnosti oznamovateľa korupcie, 

zavádza postupy znižujúce obavy zamestnancov 24pay z nahlasovania podnetov bez 

strachu z represálií, a to v dobrej viere a na základe primeranej dôvery. 

24pay sa zaväzuje vytvárať podmienky na oznamovanie podozrení z korupcie podľa 

bodu 2) a podľa bodu 3) tohto článku, zabezpečiť riadne a včasné preverenie týchto 

oznámení, zabrániť priamej i nepriamej odvetnej činnosti alebo odvetným opatreniam 

voči oznamovateľom a prijímať opatrenia na nápravu. 

Odvetná činnosť sa zakazuje. Nikto nesmie byť potrestaný za rozhodnutie, ktoré prijme 

v súlade právnymi predpismi SR. 

Konatelia 24pay vymenujú osobu vykonávajúcu dohľad ako nezávislého predstaviteľa 

systému riadenia protikorupčných činností v  24pay. Osoba vykonávajúca dohľad 

nesmie byť pri výkone svojich právomocí v konflikte záujmov. 

3 DODRŽIAVANIE PROTIKORUPČNEJ POLITIKY V RÁMCI 24PAY 

Konatelia 24pay a všetci zamestnanci 24pay sú povinní dodržiavať túto protikorupčnú 

politiku.  

Zavinené nedodržanie alebo porušenie pravidiel a predpisov vyplývajúcich z 

protikorupčnej politiky, ako aj konanie v rozpore s  postupmi prijatými v rámci systému 

riadenia protikorupčných činností, sa pokladá za porušenie pracovnej disciplíny.  

Osoba vykonávajúca dohľad v prípade potreby poskytuje zamestnancom úradu vlády 

poradenstvo vo veciach uplatňovania protikorupčnej politiky, príslušných predpisov a 

pravidiel. 

4 DODRŽIAVANIE PROTIKORUPČNEJ POLITIKY ZO STRANY ZMLUVNÝCH 

PARTNEROV 

Zmluvným partnerom sa pre účely toho dokumentu rozumie dodávateľ, ktorý dodáva 

24pay tovar a / alebo služby, alebo odberateľ, ktorému 24pay poskytuje tovar a / alebo 

služby.  

24pay očakáva od zmluvného partnera, že odsúdi korupciu v akejkoľvek forme a má 

primerané protikorupčné opatrenia. 

24pay si vyhradzuje právo uskutočňovať v prípade pochybností kontroly, ktoré bude 

považovať za nutné k zabezpečeniu toho, aby bola protikorupčná politika v zmysle tohto 

dokumentu dodržiavaná. 
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5 VYHODNOCOVANIE A ZEFEKTÍVŇOVANIE SYSTÉMU RIADENIA 

PROTIKORUPČNÝCH ČINNOSTÍ 

24pay sa zaväzuje k neustálemu zlepšovaniu systému riadenia protikorupčnej politiky. 

Uplatňovanie systému riadenia protikorupčných činností, ako aj protikorupčnej politiky, 

pravidelne monitoruje, vyhodnocuje a v prípade potreby aktualizuje osoba vykonávajúca 

dohľad. 

24pay sa zaväzuje plniť požiadavky vyplývajúce zo systému riadenia protikorupčných 

činností a trvale tento systém zlepšovať. Na tento účel zamestnanci 24pay môžu podávať 

svoje návrhy osobe vykonávajúcej dohľad. 

 

 


